
Skäralids Samfällighetsförening
Ljungavägen, 264 53 Ljungbyhed

Protokoll fört vid extra stämma lördagen den 2 april 2011

§ 1 Styrelsens ordförande, Jörgen Rosenqvist hälsade alla välkomna till stämman.

§ 2  Till ordförande för stämman valdes Jörgen Rosenqvist.

§ 3 Till protokollförare för stämman valdes Per-Olof Winberg.

§ 4 Stämman godkände att kallelsen varit korrekt utlyst.

§ 5 Förslag till dagordningen godkändes.

§ 6 Redovisad röstlängd fastställdes. 54 röstberättigade medlemmar antecknades vid entrén.

§ 7 Till justeringsmän och dessutom rösträknare valdes Alex Barrit och Kjell Andrey

§ 8 Jörgen Rosenqvist informerade om Lantmäteriets två förslag till andelsberäkning 
beträffande Ljung – Allarps Vägsamfällighet. Kortfattat innebär förslag ett att Ljung – Allarp 
sff. fakturerar Skäralids sff. med en årlig slitageersättningsavgift. Skäralids sff. styrelse har 
rätt att närvara och komma med synpunkter vid Ljung – Allarps sff. årsstämma, men rösträtt 
saknas.

Förslag två innebär att alla fastigheter som använder vägen som sin huvudsakliga utfartsväg 
erhåller ett andelstal. Andelstalet knyts till fastigheten och gäller mot tredje man, dvs. mot ny 
ägare av fastigheten. Alla fastigheter har en röst vid årsstämman. Varje fastighet debiteras var 
för sig.

Efter att ha hört medlemmarnas synpunkter beslutade stämman med 36 röster mot 18 röster 
att förslag ett ska antas.

§ 9 Beslutade stämman att stämmoprotokollet ska anslås på fönstret vid kontoret senast 
2011-04-16.

§ 10 Stämmoordförande tackade för dagens stämma och förklarade 2011 års extra stämma 
avslutad . 

Vid protokollet

Per-Olof Winberg                                                              Jörgen Rosenqvist
mötessekreterare                                                                mötesordförande

Justeras

Alex Barrit                                                                         Kjell Andrey
justeringsman                                                                     justeringsman


